

مایه کوبی دام های کردستان در برابر تب مالت و تب برقی

به منظور مبارزه با بیماری مشترک انسان و دام، تمام دام های سنگین و سبک استان کردستان برای ایمن ماندن در برابر بیماری های تب برقی و تب مالت واکسینه شدند.

به گزارش ایرنا، به نقل از روابط عمومی دامپزشکی استان کردستان، طی ۲ ماه اخیر که فصل واکسیناسیون دامی است

بیش از ۵۷ هزار و ۱۶۴ رأس گاو و ۸۲ هزار و ۱۹۵ رأس گوسفند و بز در استان برای پیشگیری از تب مالت و ۶۸ هزار و ۷۲۶ رأس گاو نیز در برابر بیماری تب برقی واکسینه شدند. تاکنون مبلغی بالغ بر ۹۲۰ میلیون ریال از محل اعتبارات ملی توسعه خدمات بهداشتی و پیشگیری دام روستایی و عشایر بابت قرارداد های کاری با مراکز خصوصی هزینه شده است.

گوناگون

چتر تأمین اجتماعی در کردستان گسترش می یابد

تعداد بیمه شدگان کردستان تا پایان ۶ ماهه نخست امسال ۱۰۵ هزار و ۱۷۱ نفر است که نشان از زیر پوشش قرار داشتن بیش از ۶۰ درصد جمعیت دارد. این نسبت در استان های کرمانشاه ۷۶ درصد و همدان ۷۷ درصد است.

به گزارش «ایران زمین»، مدیر کل تأمین اجتماعی کردستان با بیان این مطلب گفت: توسعه نیافتگی نبود کار های بالای ۵۰ نفر، تورم و صنعت پایدار در استان و فصلی بودن کارگاه های زیر پوشش از علل اصلی پایین بودن تعداد بیمه شدگان است.

محمدحسن حبیفی در مورد هزینه های این سازمان اظهار داشت: در ۶ ماهه نخست امسال در قالب تعهدات بلندمدت شامل مستمری، بازنشستگی، از کار افتادگی و بازماندگان بیش از ۵۷ میلیارد ریال تعهدات کوتاه مدت شامل غرامت دستمزد ایام بیماری، کمک هزینه بازنشستگی، کمک هزینه کفن و دفن و غیره ۴ میلیارد ریال و اورژانس، کمک هزینه کفن و دفن و غیره ۴ میلیارد ریال و به صورت مقرری بیمه بیکاری، ۱۸ میلیارد ریال هزینه شده است.

وی علت افزایش هزینه های این سازمان به نسبت توسعه و گسترش چتر حمایتی خود برای قشرها و گروه های جدید است، در این استان در چند سال گذشته شاهد زیر پوشش قرار گرفتن رانندگان حمل بار و مسافران درون شهری و بیرون شهری، خادمان مساجد، طلاب و روحانیان، کارشناسان واحد خدمات صنعتی، رانندگان تاکسی، کادری، اعضای فدراسیون های ورزشی و چند قشر دیگر جامعه بودیم.

بهبود شاخص های کیفی آموزش هدف اجرای طرح آموزش فراگیر در کردستان

بهبود شاخص های کمی و کیفی آموزش و پرورش مهم ترین هدف اجرای طرح آموزش فراگیر در مدارس است.

به گزارش ایرنا، خرداد ماهی صدی مدیر آموزش و پرورش استثنایی استان کردستان در دومین همایش استانی طرح آموزش و پرورش کردستان در باشگاه فرهنگیان سنندج، گفت: ایجاد فرصت های برابر آموزشی برای همه دانش آموزان و ایجاد تعامل صحیح بین دانش آموزان عادی و دانش آموزان با نیازهای ویژه، از دیگر اهداف اجرای این طرح است.

وی افزود: در استان کردستان ۴ مدرسه ابتدایی در مناطق آموزشی سقر، قروه، ناهیک و ناحیه دو سنندج به عنوان مدارس آزمایشی برای اجرای طرح آموزش فراگیر انتخاب شده اند. به گفته صدی برای پیشگیری از فعالیت های مدارس فراگیر در ۴ منطقه عنوان شده، ۴ مدرسه استثنایی نیز در همان مناطق به عنوان مدارس مرجع انتخاب شده است که بر آموزش دانش آموزان مدارس فراگیر، نظارت می کند. وی افزود: در آموزش فراگیر باور اصلی بر این است که تمام کودکان بدون توجه به توانایی و توانایی شان می توانند یاد بگیرند که اجرای آن قدمی در زمینه بهبود کیفیت آموزش دانش آموزان استثنایی است. صدی ادامه داد: آموزش و پرورش فراگیر به معنای دادن یک امتیاز اضافی به افراد دارای توانایی نیست و مطلوب به آموزش و پرورش ویژه نمی شود.

خدمات جنبش دانشجویی برای تحقق اهداف انقلاب

ویژگی بارز جنبش دانشجویی در کردستان در کنار روحانیت است.

به گزارش مهر، اسماعیل احمدی، مدیر سازمان ملی جوانان استان کردستان در مراسم گرامیداشت روز دانشجو در آموزشگاه فنی مهندسی شهید یزدانی سنندج گفت: جریان دانشجویی، همانند سایر قشرهای جامعه اسلامی در جریان شکل گیری نهضت و به ثمر رسیدن انقلاب اسلامی جایگاه ویژه ای داشت و این جایگاه زمانی ارزش بیشتری پیدا کرد که دانشجویان با حوزه و روحانیت همگام شدند. مشاور جوان استاندار کردستان افزود: تبعیت جریان دانشجویی در کشور از مرجعیت دینی نقطه بی بدین و ممتازی بود که در جریان بیداری ملت مسلمان ایران و بعد از پیروزی انقلاب اسلامی همچنان خواهد درخشید.

احمدی با اشاره به وضعیت جنبش دانشجویی در سال های اولیه پیروزی انقلاب اسلامی اظهار داشت: دانشجو در بحث سازندگی و تولید علم در جامعه پیشقدم شده و با لایک به دعوت امام راحل (ره) در دورترین مناطق این کشور مشغول خدمت شدند. احمدی همچنین با اشاره به حضور دانشجویان در جریان جنگ تحمیلی عنوان کرد: دانشجویان همگام با دیگر قشرهای جامعه با حضور خود در دوران دفاع مقدس رزمایش های پهلوانی ایثار و فدائری را ثبت کردند که نمونه شانها، شهید علم الهدی است که نامش همیشه در تاریخ جوانان خواهد بود.

خوشه های صنعتی، زمینه ساز توسعه استان

معاون وزیر صنایع و معادن در سنندج اعلام کرد



تا پایان برنامه چهارم توسعه، سهم صنعت در اقتصاد کشور از ۱۸ درصد به ۲۵ درصد خواهد رسید.

به گزارش ایرنا، امیررضا واعظ اشتهیانی، معاون وزیر صنایع و معادن در جمع مدیران کل شرکت شهرک های صنعتی سرپسار کشور در سنندج گفت: در کشور ما از ۲۴ تا ۳۶ درصد نیروی انسانی برای تولید ثروت استفاده می شود، در حالی که در کشورهای توسعه یافته این رقم به حدود ۷۰ درصد می رسد.

وی گفت: باید از نیروی انسانی برای تولید ثروت استفاده کنیم و برای استفاده بهتر از توانایی های نیروی انسانی راهبردها را به سمت ارتقا و رشد شهرک های صنعتی و پارک های فناوری سوق دهیم.

مدیر عامل سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی در ادامه یکی از مشکلات صنایع کوچک را عدم ارتباط با پارک های فناوری و خوشه های صنعتی بیان کرد و گفت: ترویج و پیشگیری خوشه های صنعتی، راهکاری برای استان های مانند کردستان است که به دلیل نسبوگرافی خاص، زمین برای شهرک سازی ندارد.

مهندس واعظ اشتهیانی با بیان این که بنگاه های کوچک ۹۲ درصد و بنگاه های متوسط نیز حدود ۶۳ درصد صنایع کشور را در اختیار دارند، افزود: با توسعه بنگاه های اقتصادی کوچک می توانیم فضا را برای اشتغال پایدار مولد ایجاد کنیم و دولت زمینه های آن را فراهم کرده است.

وی در ادامه از تنظیم و انضباط به عنوان زیربنای توسعه در صنایع یاد کرد و گفت: استانداری سازمان این است که با داشتن کارشناسان خبره، گام های بلند در این راستا بردارد.

وی با بیان این که ۸۵ درصد جویندگان کار فاقد مهارت هستند، گفت: اشتغال چتری نیست که بتوان یک روزنه آن را ایجاد کرد، بلکه

باید در گذشته بسترهای آن آماده می شد و امروز از آن بهره می گرفتیم.

به گفته وی، تصویر برخی بر این است که اشتغال را باید دولت ایجاد کند، در حالی که تصور اشتهیاهی است زیرا دولت باید فقط بسازد و زیرساخت های آن مانند زمین، تسهیلات، تصفیه تسهیلات و... را فراهم کند و سرمایه گذاران باید به امر اشتغال بپردازند.

وی در ادامه، بهره وری را در مختص به نیروی انسانی دانست و گفت: استفاده از زمین و نیروی ماند اثرزی، زمان، اطلاعات صنعتی و نیروی انسانی در افزایش بهره وری نقش مهمی دارد.

بهره وری دانست و گفت: تولید بیشتر بدون کیفیت موجب افت ارزش آن خواهد شد.

آشتیانی در ادامه عدم آموزش و به

باید در گذشته بسترهای آن آماده می شد و امروز از آن بهره می گرفتیم.

به گفته وی، تصویر برخی بر این است که اشتغال را باید دولت ایجاد کند، در حالی که تصور اشتهیاهی است زیرا دولت باید فقط بسازد و زیرساخت های آن مانند زمین، تسهیلات، تصفیه تسهیلات و... را فراهم کند و سرمایه گذاران باید به امر اشتغال بپردازند.

وی در ادامه، بهره وری را در مختص به نیروی انسانی دانست و گفت: استفاده از زمین و نیروی ماند اثرزی، زمان، اطلاعات صنعتی و نیروی انسانی در افزایش بهره وری نقش مهمی دارد.

بهره وری دانست و گفت: تولید بیشتر بدون کیفیت موجب افت ارزش آن خواهد شد.

آشتیانی در ادامه عدم آموزش و به

باید در گذشته بسترهای آن آماده می شد و امروز از آن بهره می گرفتیم.

به گفته وی، تصویر برخی بر این است که اشتغال را باید دولت ایجاد کند، در حالی که تصور اشتهیاهی است زیرا دولت باید فقط بسازد و زیرساخت های آن مانند زمین، تسهیلات، تصفیه تسهیلات و... را فراهم کند و سرمایه گذاران باید به امر اشتغال بپردازند.

وی در ادامه، بهره وری را در مختص به نیروی انسانی دانست و گفت: استفاده از زمین و نیروی ماند اثرزی، زمان، اطلاعات صنعتی و نیروی انسانی در افزایش بهره وری نقش مهمی دارد.

بهره وری دانست و گفت: تولید بیشتر بدون کیفیت موجب افت ارزش آن خواهد شد.

آشتیانی در ادامه عدم آموزش و به

باید در گذشته بسترهای آن آماده می شد و امروز از آن بهره می گرفتیم.

به گفته وی، تصویر برخی بر این است که اشتغال را باید دولت ایجاد کند، در حالی که تصور اشتهیاهی است زیرا دولت باید فقط بسازد و زیرساخت های آن مانند زمین، تسهیلات، تصفیه تسهیلات و... را فراهم کند و سرمایه گذاران باید به امر اشتغال بپردازند.

وی در ادامه، بهره وری را در مختص به نیروی انسانی دانست و گفت: استفاده از زمین و نیروی ماند اثرزی، زمان، اطلاعات صنعتی و نیروی انسانی در افزایش بهره وری نقش مهمی دارد.

بهره وری دانست و گفت: تولید بیشتر بدون کیفیت موجب افت ارزش آن خواهد شد.

آشتیانی در ادامه عدم آموزش و به

باید در گذشته بسترهای آن آماده می شد و امروز از آن بهره می گرفتیم.

به گفته وی، تصویر برخی بر این است که اشتغال را باید دولت ایجاد کند، در حالی که تصور اشتهیاهی است زیرا دولت باید فقط بسازد و زیرساخت های آن مانند زمین، تسهیلات، تصفیه تسهیلات و... را فراهم کند و سرمایه گذاران باید به امر اشتغال بپردازند.

وی در ادامه، بهره وری را در مختص به نیروی انسانی دانست و گفت: استفاده از زمین و نیروی ماند اثرزی، زمان، اطلاعات صنعتی و نیروی انسانی در افزایش بهره وری نقش مهمی دارد.

بهره وری دانست و گفت: تولید بیشتر بدون کیفیت موجب افت ارزش آن خواهد شد.

آشتیانی در ادامه عدم آموزش و به

باید در گذشته بسترهای آن آماده می شد و امروز از آن بهره می گرفتیم.

به گفته وی، تصویر برخی بر این است که اشتغال را باید دولت ایجاد کند، در حالی که تصور اشتهیاهی است زیرا دولت باید فقط بسازد و زیرساخت های آن مانند زمین، تسهیلات، تصفیه تسهیلات و... را فراهم کند و سرمایه گذاران باید به امر اشتغال بپردازند.

وی در ادامه، بهره وری را در مختص به نیروی انسانی دانست و گفت: استفاده از زمین و نیروی ماند اثرزی، زمان، اطلاعات صنعتی و نیروی انسانی در افزایش بهره وری نقش مهمی دارد.

بهره وری دانست و گفت: تولید بیشتر بدون کیفیت موجب افت ارزش آن خواهد شد.

آشتیانی در ادامه عدم آموزش و به

گوناگون

پژوهش های دانش آموزی قروه گشایش یافت

هفتمین پژوهش های دانش آموزی استان کردستان با حضور جمعی از مسئولان و دانش آموزان در شهرستان قروه به بهره برداری رسید.

رشید قربانی معاون نظری و مهارتی سازمان آموزش و پرورش استان کردستان در این بهره برداری از این پژوهشرا گفت: جذب و هدایت دانش آموزان مستعد و علاقه مند به پژوهش و تحقیق از مهم ترین اهداف راه اندازی این مرکز است. تغییر رویکرد روش تدریس معلمان به جای پاسخ محوری، به مسأله محوری از دیگر اهداف راه اندازی چنین مراکز است.

وی ادامه داد: ایجاد سؤال در ذهن دانش آموزان، یادگیری عمیق و پایدار تحول ساز در عرصه علمی و فرصت مناسب برای تولید علم و دانش در عرصه رقابت های جهانی متناسب با فرهنگ و تمدن کشور از دیگر اهداف این پژوهشرا است. به گفته قربانی این پژوهشرا علاوه بر داشتن آزمایشگاه های شیمی، زیست شناسی و فیزیک دارای کتابخانه، سال مطالعه و کلاس آموزشی است.

برآورد ارزش کالاهای صادراتی استان



در ۶ ماه نخست امسال نسبت به مدت مشابه پارسال، ارزش کالاهای صادراتی این استان ۲۲/۷ درصد کاهش یافته است. محمد پورنگ، معاون توسعه تجارت خارجی سازمان بازرگانی استان کردستان، به ایستنا، گفت: امسال ۱۰۹ هزار و ۹۷ هزار دلار کالا از کردستان صادر شده که این رقم در ۶ ماه نخست پارسال ۲۲ میلیون دلار بود.

وی ادامه داد: در ۶ ماه نخست امسال ارزش صادراتی استان ۲۳ درصدی برای تخرم مرغ، حذف جایزه صادراتی سیمان و محدودیت در صدور سیمان از مهم ترین عوامل کاهش صادرات این استان عنوان کرد. به گفته پورنگ، امسال واردات کالا به استان نیز با کاهش چشمگیر ۷۲ درصدی بود. ارزش صادرات استان ۸ میلیون و ۲۲۸ هزار دلار در ۶ ماه نخست پارسال ۲ میلیون و ۱۸۱ هزار دلار در همین مدت در امسال رسید.

پورنگ اظهار داشت: واردات کالا در چند سال اخیر روند نزولی داشته است به طوری که در ۶ ماه نخست سال ۸۴ حدود ۲۸ میلیون و ۴۱۹ هزار دلار کالا وارد کشور شد که این معادل ۱۴ برابر واردات امسال استان است.

ضرورت حمایت مالی

از هنرمندان استان

رئیس حوزه هنری استان کردستان در دیدار با رئیس جدید اداره امور شعب بانک ملی استان، خواستار حمایت های بیشتر بانک ملی از هنرمندان استان کردستان شد.

به گزارش «ایران زمین»، به نقل از روابط عمومی حوزه هنری استان کردستان، در این دیدار که در محل حوزه هنری کردستان صورت گرفت، شریفی رئیس حوزه هنری استان فعالیت های حوزه هنری را تشریح کرد.

رئیس حوزه هنری استان کردستان با پر اهمیت خواندن نقش و جایگاه هنرمندان در اعتدالی فرهنگ بومی، ایرانی و اسلامی ضمن قدردانی و تشکر از مساعدت های گذشته، خواستار افزایش حمایت های بانک ملی از هنرمندان استان شد.

وی با اشاره به عقود بانکی افزود: این عقود مطابق با قوانین اسلامی است و تسهیلات اعطایی مادامی که مطابق قرارداد منعقد در کار مورد تقاضا صرف شود، کاملاً اسلامی بوده و فرهنگ سازی این موضوع از سوی قشر روحانی و ظرفیت های مختلف هنرمندان امری ضروری است.

پرداخت مالیات

پشتوانه توسعه پایدار

قوانین مالیاتی در راستای اهداف مهمی از جمله اشتغال، گسترش عدالت، ارتقای امنیت، جلوگیری از انباشت ثروت و مهار تورم حرکت می کند.

مدیر کل مالیاتی کردستان، در مصاحبه با خبرنگار «ایران»، با بیان این مطلب افزود: با توجه به اهمیت مالیات در توسعه اقتصادی کشور، مردم باید نسبت به پرداخت آن احساس تکلیف کنند. اسماعیل افضلی اظهار رونق کشور ما مقاصد و اهدافی چون ایجاد رونق اقتصادی، ارتقای رفاه عمومی، کاهش فاصله طبقاتی و از بین بردن فقر را دنبال می کند و فرهنگ سازی و تحقق درآمدهای مالیاتی می تواند ضامن دستیابی به این اهداف باشد. افضلی تصریح کرد: در ۶ ماهه نخست امسال ۲۵۰ میلیارد و ۷۴ میلیون و ۶۳۱ هزار ریال مالیات مستقیم و تجمیع عوارض در کردستان وصول شده است و ما شاهد افزایش هر ساله این ارقام هستیم. وی در مورد علل اصلی افزایش وصول مالیات در کردستان، گفت: شناسایی منابع جدید، بررسی درآمدهای پنهان،

رسیدی به برهنه های مالیاتی مودیان، و نشر و گسترش فرهنگ خود اظهار مالیاتی، توافق و تقاضای روستای مجامع امور صنفی و اتحادیه ها، افزایش صادرات و واردات مناطق مرزی استان، عوامل زمینه ساز افزایش وصول مالیات است. مدیر کل مالیاتی استان درباره انتخاب شدن کردستان به عنوان استان نمونه کشور، اظهار داشت: کسب عنوان برتر و نمونه از سوی این اداره کل در میان ادارات کل مالیاتی کشور به لحاظ تکمیل ارباب رجوع، خدمت رسانی به مردم، تحقق اهداف و استفاده مفید از سیستم های پایانه ای از خروج از سیستم سنتی وصول مالیات تحقق یافته که به یاری خادمان متعارف در سال تعدادی از اسامی اسلامی و با همکاری کارکنان مالیاتی این راه را ادامه می دهیم.

امور مالیاتی که همان وصول عادلانه مالیات است به رشد قابل توجهی برسیه و به این نکته توجه کنید که پرداخت به موقع مالیات از سوی مردم موجب توسعه همه جانبه و پایدار در تمام بخش ها و عرصه های اجتماعی خواهد شد.

آگهی مناقصه عمومی



دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی کردستان

مرکز پزشکی، آموزشی و درمانی بعثت در نظر دارد

خدمات پرستاری بخش داخلی زنان را

به صورت مناقصه به شرکت های صلاحیت دار

که دارای مجوز فعالیت در بخش بهداشت و درمان می باشند واگذار نماید. متقاضیان محترم می توانند جهت بازدید از محل مورد واگذاری و همچنین دریافت شرایط مناقصه از تاریخ ۸۶/۹/۱۸ لغایت ۸۶/۹/۲۳ به

امور اداری مرکز پزشکی بعثت واقع در خیابان کشاورز مراجعه نمایند.

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی کردستان